

• Με επαναστατική τεχνική Γάλλων επιστημόνων • Η θαυματουργή μέθοδος διαρκεί 35-45 λεπτά

Ανυψώνουν τους γλουτούς με θαυματικά αποτελέσματα

Δεν χρειάζεται νοσηλεία και ο «ασθενής» μπορεί να επιστρέψει σε λίγες ημέρες στη δουλειά του

■ Του ΦΩΤΗ ΙΓΝΑΤΙΟΥ

Ονειρο ως και σπωθημένο για χιλιάδες γυναίκες αποτελεί ο ωραίος και σφριγηλός γλουτός. Ονειρο που πολλές προσπαθούν να το κατακτήσουν με πολλή γυμναστική και ισορροπημένη διατροφή, αλλά στις περισσότερες περιπτώσεις συνεχίζει να παραμένει ανεκπλήρωτη επιθυμία.

Η επόμενη λύση είναι το νυστέρι του πλαστικού γιατρού, αλλά για παρά πολλές από αυτές τις γυναίκες κυριαρχεί το αίσθημα του φόβου αλλά και της ανασφάλειας για τα αποτελέσματα, όπως και για την ίδια την επέμβαση.

Τώρα πλέον τα πράγματα γίνονται εξαιρετικά απλά και το όνειρο μπορεί να κατακτηθεί από όλες που το θέλουν με την εφαρμογή μιας πολύ

απλής ιατρικής τεχνικής ελληνικής επινόησης!

Πρόκειται για μια επαναστατική μέθοδο ανόρθωσης γλουτών που αναπτύχθηκε από τον Έλληνα πλαστικό χειρουργό Στρατή Γαβριήλ η οποία παρουσιάστηκε στο πρόσφατο

Συνέδριο Πλαστικής Χειρουργικής της Γαλλίας σε συνεργασία με την Αμερικάνικη Εταιρεία Πλαστικής Χειρουργικής που πραγματοποιήθηκε στο Παρίσι.

Πιο αναλυτικά η νέα μέθοδος ανόρθωσης γλουτών είναι μία σταθερή σε αποτέλεσμα και ελάχιστα επεμβατική χειρουργική τεχνική για την αποκατάσταση της ήπιας και μέτριας πτώσης των γλουτών.

Η νέα τεχνική χρησιμοποιεί ένα ειδικό σιλικονούχο πλέγμα το οποίο τοποθετείται κάτω από το δέρμα και δημιουργεί ένα είδος εσωτερικού κορσέ. Το εμφύτευμα τοποθετείται με μία πολύ

μικρή, σχεδόν ανεπαίσθητη, τομή μόλις 5 εκατοστών στην πάνω άκρη της σύγκλισης των γλουτών και μπορεί να καλυφθεί ακόμη και από ένα πολύ μικρό εσώρουχο (string).

Με την τεχνική αυτή η ανόρθωση των γλουτών είναι μόνιμη και το αποτέλεσμα απόλυτα φυσικό. Οι γλουτοί αποκτούν περισσότερο καμπύλο σχήμα και φαίνονται πιο «ζωντανοί» και σφριγηλοί.

Απλή

Παράλληλα, η επέμβαση είναι πολύ απλή και σύντομη (30-45 λεπτά) και η μετεγχειρητική πορεία δεν είναι διαφορετική από αυτήν της απλής λιποαναρρόφησης. Ο ασθενής, όπως σημειώνεται από τον κ. Γαβριήλ, δεν χρειάζεται να μείνει στο νοσοκομείο, ενώ μπορεί να επιστρέψει στην εργασία του σε λίγες ημέρες.

Η νέα τεχνική βοηθά ακόμα στο να διατηρηθεί ένα πολύ καλό αισθητικό αποτέλεσμα ακόμα και στις περιπτώσεις όπου η χαλάρωση είναι μεγάλη και η αφαίρεση του περίσσιου δέρματος απαραίτητη.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η νέα μέθοδος η οποία παρουσιάστηκε στο συνέδριο από τον συνεργάτη του κ. Γαβριήλ τον πλαστικό χειρουργό Γιώργο Σελβιάδη, προκάλεσε το επιστημονικό ενδιαφέρον και ήδη από πολλούς εκφράστηκε η επιθυμία για περαιτέρω πληροφορίες προκειμένου να αρχίσουν να την εφαρμόζουν και οι ίδιοι. Η μέθοδος ήδη έχει εφαρμοστεί σε περισσότερες από 50 γυναίκες.